Metoapl cTpoK

Mertoa B Python — 3T0 Ha3BaHue QyHKINH, KOTOPYIO BBl MOXETE BBI3BATH 0151 KOHKPEMHO20 00bEeKmd.

370 (parMeHT KOAa AJIS BHIIONHEHUS HA OAHHOM 00beKme.

Jlana ctpoka S.

Hexotopbie MeToapI((pyHKINHN), KOTOPBIE MOKHO UCIIOIB30BATH JJISl CTPOK.

1 z.replace (old, new, MaxCHMMaNLHO WHMCIO IaMeH)

METOA 3aMCHACT CTapyrO MOACTPOKY Ha HOBYIO

2 z2.count ( "nogcTpora', start, end)
start - MHOSKRC,
end - MEIOSKC,

S RKOTODOIDOD HadvwMHaeTCHE OO0MCKE
C KOTODEDM SaKaHYMEQcSTCH OOMCK

METO]T BO3BPAIIIAET KOJHUUECTBO MOACTPOK B
CTpOKe

3| s.5plit('pasoemaTens ')

METOJ pa3feNsieT OCHOBHYIO CTPOKY 10
Pa3aeIUTENI0 U BO3BPAILAET CIHCOK CTPOK.

4 | 3="".join(MME COMCEAa) 00BEANHSET CIIUCOK CTPOK B €ANHYIO CTPOKY,
10 ONPEJEICHHOMY Pa3/IeIUTENI0, KOTOPHIN B
KaBbIYKaX YKa3bIBACTCS.
5| =.upper|() METOJI TPeoOpa30BEIBACT MPOMUCHBIC OYKBBI B
3arjaBHbIC
6| =.lower|() METOJI TPeoOpa30BEIBACT 3arjIaBHBIC OYKBBI B
MIPOIHUCHBIE
7| s.find("noocTpora’) BO3BpalIAeT HHACKC HICKOMOM MOJACTPOKU
8
9
[Ipumepsr:
1. ncxogHbIN KOA: pes3ynbTar:
g="Mu mM3Iy4gasemM [IalToH' ====== RESTLRT: C:/Usexrs/
l==.replace('lanrox', 'mHEbopMaTMey', 1) M MIvHasM MHGODMaTHMEY
print (1) i
2. NCXOAOHbIN KoA: pes3ynbTar:
g="Mu mM3IygasM [lafTo=E" ====== RESTAERT: {
1==.count({'a") P
print (1) bt S
3. UICXOOHbIN KOA: pes3ynbTar:
g="My MayIaeM MamToH" ====== RESTART: C:/Users/User
l=z.splic (" ") pasmemMTens npofen ['Mu', 'mayuaem', 'lafiTon']
print (1) >

4. ncxogHbln KoA:

l=[1f_21r1:1‘1:'_:1‘1:1'-121‘1:_31]
s="" . Join (1) -
print (=)

pe3ynbTar:

====== RESTART: C:/

NCXOOHbIN KoA:
1=[*1z*", "'oI', """, '"T", "0, "H']
2="_"_<d0in (1)
print (s)

M3 cOMCcKa cTpok 1 co3madHa obmas CTDOEa =5

pe3ynbTar:

====== RESTART: C




MCXOOHbIN KOA:

g="Mu MIyuacsM [lafToH"'
1==.upper|(}
print (1)

MCXOOHbIN KOA:
s="Mu mzvuaemM [landToH'
1==.lower()

print (1)

MCXOOHbIN KOA:
-5— "My mMIyuasm [IaiT
1=g.find (' 'MafToH")
print (1)

pesynbTar:

====== RESTART: C:/
MH MSVUAEM MAHTOH
>

pesynbTar.

====== BESTLRT: C:/Usex
MH M3yHaceM NalToH
o g

pesynbTar.
====== RESTART:
11

>33 |



